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ΓΙΩ ΡΓΟ Σ ΚΑΤΑ ΣΥΜ Φ ΕΡΟ ΝΤΩ Ν ΑΠΟ  ΠΑΤΡΑ - ΑΓΡΙΝΙΟ

Κάποιοι θέλουν να μας διαλύσουν
Ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ έκανε λόγο για συμφέροντα που προσπαθούν να χειραγωγήσουν 

το Κίνημα. Ζήτησε καθαρή εντολή, για το ΠΑΣΟΚ της ρήξης και της νίκης

ΡΕΠΟΡΤΑΖ: ΓΙΩ ΡΓΟ Σ Π ΙΚ Ο ΥΛ Α Σ

Τ ης στρατηγικής του επιλογής για 
ένα ανοιχτό κοινωνικό κόμμα, 
της συμμετοχής και της αυτο

νομίας υπεραμύνθηκεχθες ο Γιώργος 
Παπανδρέου -μιλώντας σε δύο ανοιχτές 
συγκεντρώσεις στο Αγρίνιο και την 
Πάτρα-, κλιμακώνοντας την επίθεσή 
του σε εξωθεσμικά κέντρα. ίΟ πρόε
δρος του ΠΑΣΟΚ κατήγγειλε προσπά
θεια χειραγώγησης τού κόμματος, λέ
γοντας ότι «όσοι μέχρι σήμερα προ
σπάθησαν να χειραγωγήσουν το ΠΑΣΟΚ 
φαίνεται ότι τώρα στρέφουν τις ελπίδες 
τους στη διάλυσή του»', ενώ επεσήμμ- 
νε πως «ο εχθρός δεν είναι μόνο τα δια- 
πλεκόμενα, αλλά και εκείνοι που τα υ
πηρετούν».

Ο κ. Παπανδρέου "τόνισε ότι «το 
ΠΑΣΟΚ απογοητεύει κάποια εξωθε
σμικά κέντρα που ξαφγικά τα έπιασε ο 
πόνος για το μέλλον μας», ενώ απα
ντώντας εμμέσως στον κ. Βενιζέλο εί
πε: «Από εδώ στέλνουμε ένα μήνυμα. 
Μικρό είναι το ΠΑΣΟΚ που χωράει τους 
συμβιβασμούς και τα στρογγυλέματά. 
Μικρό είναι το ΠΑΣΟΚ που φοβάται να 
συγκρουστεί με τα μεγάλα συμφέροντα».

Απαντώντας στα σενάρια περί διά
λυσης του ΠΑΣΟΚ, ο Γ. Παπανδρέου κα
τηγόρησε όσους αναπαράγουν εικόνες 
που δεν είναι αντιπροσωπευτικές της 
πραγματικότητας και απαξιώνουν την 
πολιτική σημασία του διακυβεύματος 
των εκλογών της 11ης Νοεμβρίου.

«Δεν θα τους κάνουμε το χατίρι, θα τους 
στενοχωρήσουμε, θα μείνουμε πιστοί 
στις αξίες του Κινήματος μας», είπε χα
ρακτηριστικά ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ, 
ενώ την ίδια ώρα κάλεσε όλα τα στελέχη 
του Κινήματος «να υπερασπιστούν τις 
αρχές και τις αξίες του ΠΑΣΟΚ και να 
μη γίνονται βορά του κανιβαλισμού 
των τηλεοπτικών παραθύρων».

Παράλληλα απάντησε στα όσα δια- 
κινούνται περί διαγραφών στελεχών, 
τονίζοντας ότι «ο δημοκρατικός πολι
τικός διάλογος αποτελεί οξυγόνο ζω
ής για το ΠΑΣΟΚ. Σε αυτόν το διάλογο 
δεν έχουν θέση προσωπικές διχαστικές 
αντιλήψεις, φιλοσοφίες και προσεγ
γίσεις», ενώ επανέλαβε ότι ποτέ ο ίδιος
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δεν υπήρξε οπαδός αποκλεισμών ή! 
διαχωρισμών.

Ο κ. Παπανδρέου, παρά το γεγο
νός ότι η Χαριλάου Τρικούπη δεν έκα
νε το παραμικρό σχόλιο γία τις προ
χθεσινές δηλώσεις Σημίτη από το Λον
δίνο, είπε ότι «το κοινωνικό ΠΑΣΟΚ εί-; 
ναι εδώ για να κάνει πράξη το ανοιχτό ί 
κόμμα που θεσπίσαμε στο συνέδριο του 
2005. Το νέο ΠΑΣΟΚ της συμμετοχής j 
και της αυτονομίας», για να προσθέσει: 
«Οι επερχόμενες εκλογές είναι μια : 
πρωτόγνωρη διαδικασίαηου εφαρμό
ζεται στην Ελλάδα, μια διαδικασία μα
κριά από κέντρα γραφειοκρατίας και μη
χανισμών».

Ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ ζήτησε από

τους ψηφοφόρους της παράταξης ι-, 
οχυρή και καθαρή εντολή, προκειμένου 
όπως σημείωσε «να χτίσουμε και πάλι 
το ΠΑΣΟΚ της ρήξης και της νίκης, το 
ΠΑΣΟΚ που θα νικήσει τη Δεξιά», Ο κ. 
Παπανδρέου τόνισε ότι στον δημο
κρατικό διάλογο δεν έχουν θέση προ
σωπικές διχαστικές αντιλήψεις, φιλο
σοφίες και προσεγγίσεις και πρόσθε- 
σε ότι ο ίδιος ποτέ δεν υπήρξε οπαδός 
αποκλεισμών ή διαχωρισμών.

Σε κρίση η κυβέρνηση
Επιτέθηκε δε με σφοδρότητα στην κυ

βέρνηση της ΝΔ, η οποία όπως τόνισε 
«βρίσκεται σε βαθιά κρίση, είναι σε 
πανικό, όλοι αντιδρούν στις απέλπιδες 
κινήσεις της ακόμα και οι ίδιοι οι βου- 
λευτές της». ί _

«Με την οριακή της κοινοβουλευτι
κή πλειοψηφία γα κινδυνεύει ήδη, την 
πολιτική της ενότητα θρυμματισμένη και 
την ηθική της ενότητα σε αποσύνθεση, 
η κυβέρνηση πορεύεται χωρίς δυναμική,ι 
χωρίς προοπτική, χωρίς την εμπιστοσύνη 
του λαού. Είναι μια νέα κυβέργηση 
που γέρασε πρόωρα», σημείωσε ο κ. Πα-: 
πανδρέου.

Ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ σήμερα ε
πισκέπτεται το χωριό Κουτσοχέρα ρτηνι 
Ηλεία, το οποίο επλήγη από τις φφτιές | 
του καλοκαιριού, στη συνέχεια πηγαί
νει στον Πύργο, όπου θα συναντηθεί 
με στελέχη του ΠΑΣΟΚ, ενώ το απόγευμα ■ 
μεταβαίνει στη Μεσσηνία όπου θα μι
λήσει στην Καλαμάτα.

ON LINE ΠΑΝΩ ΑΠΟ 1.500 ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ

Δύο ετα ιρείες ανέλαβαντο  σύστημα, που μπορεί να υποδεχθεί 1 ,5  εκατ. ψ ηφοφ όρους
Στο τελικό στάδιο για την ολοκλήρωση 
του επιχειρησιακού σχεδίου μου θα ε
φαρμοστεί στις εκλογές της 11ης Νο
εμβρίου είναι η ομάδα που έχει αναλάβει 
την τεχνική διεκπεραίωση της εκλογής 
αρχηγού στο ΠΑΣΟΚ. |

Ενα πολύπλοκο σύστημα με τη βοή
θεια ιδιωτικών εταιρειών καιίτου OTE 
θα στηθεί, με στόχο να υποδεχτεί χω
ρίς πρόβλημα ακόμη και 1(500.000 
ψηφοφόρους. Για πράήη φορά κόμμα 
θα αναλάβει το «ρίσκο» να συνδέσει οη 
line πάνω από 1.500 εκλογικά κέντρα 
σε όλη την Ελλάδα. Τoj έργο γης τεχνι
κής διεκπεραίωσης έχουν άναλάβει 
μέχρι στιγμής δύο ιδιωηκές εταιρείες 
και o OTE Το λογισμικό ανέλαβε η ε
ταιρεία Computer Studio, ενώ η X. Τρι- 
κούπη αγόρασε από άλλη ¡εταιρεία

3.000 κομπιούτερ που θα στηθούν στα 
εκλογικά κέντρα. O OTE ανέλαβε την 
τοποθέτηση των «γραμμών» για την οη 
line σύνδεση, σε κλειστό δίκτυο. Τέλος, 
όπως όλα δείχνουν, η εταιρεία Singular 
Logic θα έχει την ευθύνη γιατην έκδοση 
των εκλογικών αποτελεσμάτων. Στελέχη 
της X. Τρικούπη σημείωναν ότι υπάρ
χουν πολλά και δισεπίλυτα τεχνικά 
προβλήματα, τα οποία όμως -όπως λέ
νε- μπορείνα ξεπεραστούν. Το πιο βα
σικό είναι να δοθούν έγκαιρα στον 
OTE οι χώροι που θα διεξαχθούν οι ε
κλογές, απαιτούνται τουλάχιστον 10 μέ
ρες για να υλοποιηθεί η τοποθέτηση των 
«γραμμών».

Σύμφωνα με στελέχη της X. Τρι- 
κούπη, σήμερα θα είναι έτοιμη η λίστα 
με όλα τα εκλογικά κέντρα και την ερ-

χόμενη εβδομάδα θα έχουν πλαισιω
θεί και οι εφορευτικές επιτροπές.

Σημειώνεται ότι η X. Τρικούπη α
ναζητεί 5.000 νέους με γνώσεις νέων 
τεχνολογιών, που θα εργαστούν στις 11 
Νοεμβρίου. Ο κ. Ανωμερίτης τόνισε 
στο «Εθνος» ότι έχει προβλεφθεί να μην 
υπάρξει κανένα πρόβλημα για όσους 
ψηφοφόρους εγγράφονται την ημέρα 
της ψηφοφορίας.

Διασφάλιση
Προκειμένου να μην «πέσει» το σύ

στημα από τυχόν απρόοπτα, θα εξα
σφαλιστεί η σύνδεση με τρεις διαφο-. 
ρετικούς τρόπους: dsl Ιντερνετ, τηλε- ; 
φωνικής γραμμής με «ντάιαλ απ» και ; 
μόντεμ με gprs.

Η  εγκατάσταση του on line συστή-

ματος θα γίνει σε 1 .¡500 εκλογικά κέ- ί 
ντρασε 950 δήμους. Περί τις 5.000 κάλ
πες θσ κατανεμηθούν στα εκλογικά 
διαμερίσματα (με εκτίμηση μέχριί 2001 
ψηφοφόρους σε κάθε κάλπη), ανάλο-ί 
γα με τις ψήφους πομ έλαβε το ΠΑΣΟΚ 
στις εθνικές εκλογές. Η εκλογική δια
δικασία θα υποστηριχθεί και με χειρό- ί 
γραφο σύστημα τωγ πιστοποιημένων 
εντύπων της ΕΚΑΠ (επιτροπή τήρησης 
καταστατικού), ώστείνα αποκλειστούν 
τυχόν προσπάθειες διπλοψηφίας.

Τέλος, ανοικτό είγαι ακόμη το θέμα 
σε ποιους χώρους θμ ψηφίσουν οι ορ
γανώσεις του εξωτερικού, ενώ αναζη- ί 
τείται λύση και.με περιοχές όπως Το
ρόντο ή Σίδνεϊ όπου, υπάρχει διαφορά 
10 ωρών.

Π. Τ Σ Ο Υ Τ Σ ΙΑ Σ

Κ. ΣΚΑΝΔΑΛΙΔΗΣ
Να μιλήσουμε 
πολιτικά

■  Την πρότασή του από το 1999 
να εκλέγεται απευθείας ο 
πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ από 
όλα τα μέλη του Κινήματος υ
πενθύμισε χθες από τη Λά
ρισα ο Κώστας Σκανδαλίδης, 
αν και δήλωσε πως δεν θέ
λει να σχολιάσει όσα είπε ο 
^.Σημίτης.

Ο υποψήφιος πρόεδρος 
του ΠΑΣΟΚ, που μίλησε χθες 
το βράδυ, απηύθυνε έκκλη
ση «να σταματήσουν οι πα- 
ραλογισμοί και να  ξανα- 
βρούμετον δρόμο μας» κι α
κόμη «να σταματήσουν οι α
ντιπαραθέσεις και να μιλή
σουμε πολιτικά». Νωρίτερα ο 
Κ. Σκανδαλίδης από τα Τρί
καλα, τόνισε: «Για μένα η 
11η Νοεμβρίου δεν είναι αυ
τοσκοπός, δεν είναι το τέλος 
του ταξιδιού» είπε και ζήτη
σε να επαναπροσδιορίσουν 
όλοι στο ΠΑΣΟΚ τι είναι προ
οδευτικό και τι συντηρητικό, 
λέγοντας πως, «αν δεν απα
ντήσουμε σε αυτά τα ερωτή
ματα, το ΠΑΣΟΚ δεν έχει μέλ
λον ακόμη κι αν πάρει την 
κυβέρνηση.

ΑΠ. ΚΑΚΛΑΜΑΝΗΣ

Θέλουν διάσπαση 
των κομμάτων

I Την ανησυχία του ότι διακι- 
γούνται εντός και εκτός συ
νόρων σκέψεις για ένα α
σθενέστατο πολιτικό σύστη
μα στη χώρα μας, διατύπωσε - 
χθες ο Απ. Κακλαμάνης στη 
Βουλή με αφορμή την έκτα
ση που έχουν λάβει οι δια
φωνίες τόσο στο ΠΑΣΟΚ ό
σο και στη ΝΔ.

Διευκρινίζοντας ότι ο ί
διος δεν έχει αποδεικτικά 
στοιχεία, επέμεινε στην άπο-

’ ψη ότι υπάρχουν σκέψεις ε
ντός και εκτός Ελλάδος ότι η 
χώρα έχει ένα ασθενέστατο 
πολιτικό σύστημα και πως θα 
ήταν ευχής έργο κανένα από 
τα δύο μεγάλα κόμματα να 
μην έχει αυτοδυναμία στις ε
κλογές και να υποχρεωθούν 
σε συγκυβέρνηση: «Αν η συ
γκυβέρνηση δεν επιτευχθεί - 
επετεύχθη κατά ένα μέρος- τό
τε ίσως θα είναι καλύτερο αυ
τά τα δύο μεγάλα κόμματα να 
γίνουν τέσσερα, γιατί να μη 
γίνουν έξι και να μη γίνεται 
κι εδώ ό,τι σε άλλες ευρω
παϊκές χώρες, όπου συρρά- 
πτονται ιδέες και ιδιοτέλει
ες», σημείωσε.


